

POLITIKA SPRJEČAVANJA VELIKIH NESREĆA U NEXE d.d.

Politika sprječavanja velikih nesreća dio je integriranog sustava upravljanja u kojoj su prepoznate, identificirane i analizirane sve opasnosti vezano za rukovanje i skladištenje opasnih tvari te poduzete sve mjere s ciljem sprječavanja velikih nesreća koje mogu ugroziti živote i zdravlje zaposlenika i dobavljača, okoliš, materijalna dobra te poslovanje tvrtke.

Sprječavanje velikih nesreća je dio integriranog sustava upravljanja kvalitetom, okolišem i zdravljem i sigurnosti zaposlenika kojim su definirane uloge, odgovornosti, dokumentirane informacije, provođenje vježbi odziva te osigurani resursi za provođenje Politike.

U okviru Integriranog sustava upravljanja definirano je sljedeće:

Organizacija i osoblje: Uloge i odgovornosti zaposlenika, dobavljača i kupaca propisane su dokumentima sustava upravljanja i operativnim planovima. Svi zaposlenici su osposobljeni za prepoznavanja opasnosti te obvezno ponašanje u slučaju izvanredne situacije, a u skladu s dokumentiranim procedurama koje definiraju ovo područje.

Prepoznavanje i procjena značajnih opasnosti: Procjenom rizika svih procesa identificirane su i analizirane sve aktivnosti vezano za rukovanje i skladištenje opasnih tvari u normalnom radu i u slučaju izvanredne situacije.

Nadzor rada postrojenja: Proces proizvodnje je automatiziran i vodi se u skladu s uputama koje su izrađene na temelju tehničke dokumentacije. Postrojenja i skladišta su opremljena alarmom i sigurnosnom opremom te uređajima za mjerenje i kontrolu bitnih parametara. Redovno se provodi funkcionalno ispitivanje i održavanje opreme te sustava za kontrolu.

Upravljanje promjenama: Pri planiranju i/ili ugradnji nove opreme mijenjaju se dokumentirani postupci i provodi osposobljavanje zaposlenika koji rukuju istom.

Planiranje za slučaj hitne/izvanredne situacije: U okviru integriranog sustava upravljanja redovito se procjenjuje mogućnosti nastanka izvanredne situacije na građevinama/postrojenjima te procjena scenarija najgoreg slučaja razvoja događaja sa štetnim posljedicama po osobe i okoliš na osnovu kojih se planiraju vježbe za provjeru pripravnosti i odziva na izvanredne situacije. Planiranje odziva u izvanrednim situacijama provodi se prema Operativnom planu zaštite i spašavanja. Svi zaposlenici su osposobljeni za postupanje po Operativnom planu civilne zaštite i Planu evakuacije i spašavanja, opremljeni zaštitnom opremom i uređajima te osposobljeni za pružanje prve pomoći. Na lokaciji je i organizirana dobrovoljna vatrogasna postrojba u gospodarstvu.

Praćenje učinkovitosti: Kroz interne i vanjske audite te inspekcijski nadzor provjerava se učinkovitost propisanih procedura. Nakon svake izvanredne situacije i vježbe za pripravnost i odziv provodi se analiza te se pokreću radnje poboljšanja u cilju rješavanja utvrđenih nedostataka, prepoznavanja novih rizika i slično.

Revizija i pregled: Politika i dokumentacija vezana za postupanje u slučaju izvanrednih situacija ažurira se sukladno zakonskim zahtjevima i/ili značajnim promjenama u postrojenju vezano za korištenje opasnih tvari. Ažuriranje dokumentacije i komunikaciju s nadležnim tijelima provode osobe odgovorne za praćenje zakonskih zahtjeva sa područja zaštite i spašavanja.

U Našicama, 05. srpnja 2021.

Član uprave

Stjepan Ergović, mag. inž. el.

 NEXE d.d.
Tajnovac 1, 31500 Našice, Hrvatska